



Водо-
раст-вори-
мый



Хранить в
холодном
месте

ST 830

Вид продукта

Средство для очистки загрязненного водорастворимыми продуктами оборудования, например, распылительных устройств, пистолетов-распылителей, распылительных сопел, машин для окраски досок. Для промывки установок для облива. Для удаления засохших остатков и брызг краски.

Применение

ST 830 представляет собой смешиваемое с водой, щадящее обрабатываемую поверхность средство для очистки и промывки такого отделочного оборудования, как пистолетов-распылителей, комплектов распылительных сопел, установок для облива, машин для окрашивания, трубопроводов, насосов и т. п. после работы с водорастворимыми продуктами.

Предназначено для применения в технических ремесленных предприятиях.

Свойства

Продукт не имеет запаха, оказывает щадящее обрабатываемую поверхность воздействие, хорошо растворяет свежие и засохшие остатки краски и обладает хорошим очищающим действием.

Цветовая гамма

Цвет: бесцветный продукт.

Плотность (удельный вес)

Ок. 0,965 кг/л

Упаковка

Одноразовые емкости по 10 л

Хранение

Стабильность при хранении неоткрытой емкости не ограничена. Хранить в холодном месте.

Утилизация

Утилизации подлежат только пустые емкости. Емкости с остатками сдают на пункт сбора старых красок или утилизируют в соответствии со схемой ЕС по сбору и утилизации отходов 08 01 11.

Маркировка видов опасности

Знак опасности: XN

Вредный для здоровья при вдыхании, проглатывании и попадании на кожу. Раздражает глаза и кожу. Держите на удалении от источников воспламенения. Не курите. Не вдыхайте пар/аэрозоль. При работе пользуйтесь защитными перчатками и носите защитную одежду. В случае проглатывания немедленно обратитесь к врачу и покажите ему упаковку или этикетку. Применяйте продукт только в хорошо вентилируемых помещениях. Содержит 2-butoxyethanol. Может вызвать аллергические реакции.

* См. соответствующую Техническую памятку.

Все содержащиеся в настоящем проспекте данные о наших продуктах не представляют собой никаких характеристик качества товара. Качество, соответствие, пригодность и функции, а также возможности применения наших товаров определяются исключительно характеристиками продуктов, предусмотренными в договорах купли-продажи. В каждом случае допускаются обычные в любой отрасли отклонения, если в письменной документации не будет указано ничего иного. Все данные отвечают современному уровню техники. Мы не претендуем на всю полноту перечисленных структур покрытий, их упоминание следует понимать лишь как возможные примеры. Из-за множества различных подслоев покрытий и существующих на объектах условий покупатель/пользователь не освобождается от обязанности квалифицированно и под свою ответственность проконтролировать наши материалы на пригодность для данного вида применения в соответствующих условиях, существующих на объектах, и применять их в соответствии с современным уровнем техники. В остальном действуют наши Общие условия продажи. Данный проспект теряет свою силу после выхода нового издания.